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Dana 22.12.2025. godine, zaprimili smo Vag akt pod naprijed navedenim brojem kojim se traži 
postupanje po zastupničkoj inicijativi iniciranu od strane zastupnice Vedrane Vujović. 

Prema zastupničkoj inicijativi obavezuje se JU „Studentski centar" Sarajevo da Skupštini Kantona 
Sarajevo bez odlaganja dostavi: sve godišnje izvještaje o radu i poslovanju koji nisu razmatrani u 
aktuelnom mandatu, fmansijske izvještaje i izvještaje o trošenju budžetskih sredstava, izvještaj o 
stanju sigumosti u studentskim domovima, uključujući slučaj curenja plina u Studentskom naselju 
Bjelave, izvještaj o infrastrukturnim i higijenskim uslovima u Studentskom domu Nedžarići, izvještaj 
o postupanju Uprave u kriznim situacijama i po prijavama studenata. 

Ovim putem Vas obavještavamo da su Finansijski izvještaji o radu na propisanim obrascima sa 
lzvještajima o radu JU „Studentski centar" Sarajevo dostavljeni Ministarstvu za nauku, visoko 
obrazovanje i mlade KS. 
Što se tiče lzvještaja o infrastrukturnim i higijenskim uslovima u Studentskom domu Nedžarići 
Obavještavamo Vas sljedeće: 

U Studentskom domu Nedžarići higijena zajedničkih prostorija održava se svakodnevno, u skladu sa 
važedim intemim procedurama, te se o izvešenim aktivnostima vodi uredna evidencija. Uprkos 
kontinuiranom nedostatku higijenskog osoblja i činjenici da nisu popunjena sva sistematizovana 
radna mjesta, radnici iz odjela higijene redovno obavljaju poslove čišćenja zajedničkih prostora. 
Takoder, redovno se provode DDD mjere (dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija), te se o istima 
vodi uredna evidencija. 
Generalno čišćenje svih soba vrši se jednom godišnje, u periodu razduživanja studenata (od 15.07. 
do 15.09.), kada se pristupa detaljnom čikenju svake sobe, kao i zamjeni dotrajalih materijala i 
opreme, u skladu sa raspoloživim sredstvima I zalihama. 

U pogledu infrastrukture, Studentski dom Nedžarići već duži niz godina ima izražene probleme sa 
krovnom konstrukcijom i vertikalnim instalacijama. Tokom većih i obilnijih padavina dolazi do 
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prodiranja vode sa krova u sobe, što uzrokuje značajna oštećenja zidova, pojavu vlage, te 
potencijalne sigurnosne rizike zbog mogućeg kontakta vode i elektroinstalacija. Navedeni problem 
često se manifestuje lančano, pri čemu se curenje iz jedne sobe prenosi u druge sobe. 
Takoder, evidentirana su curenja u dijelu objekta gdje se nalazi čitaonica, a uzrok su dotrajale 
instalac ije koj e zahtijevaju hitnu sanacij u i potpunu rekonstrukciju. 
Dodatno napominjemo da su kupatila, podovi, kao i veći dio inventara u studentskim sobama izrazito 
stari dotrajali, te zahtijevaju temelj itu obnovu i zamjenu. 

lzvještaj o stanju sigurnosti u studentskim domovima sa informacijom vezanom za curenje plina u 
kotlovnici Studentskog naselja Bjelave kako slijedi: 

Aspekt sigurnosti studenata je dosta širok pojam koji podrazumijeva dosta različitih elemenata i o 
svakom pojedinom elementu Studentski centar djeluje u skladu sa svim zakonski propisanim 
radnjama pa tako navodim: 

1. Bezbjedonosna sigurnost 

Studentski centar Sarajevo ima formiranu službu za bezbjednost i sastoji se od fizičkog 
obezbjedenja od strane uposlenika na sistematizovanim radnim mjestima i videonadzorom 
koji pokriva lcrug domainaselja, ulaze u svaki objekat, kao i dijelove unutrašnjosti objekata. 
Uposlenici su, u skladu sa radnim mjestom, svi obučeni za obavljanje radnih zadataka iz ove 
oblasti, a videonadzor se redovno servisira od strane ovlaštenje firme kojoj se dodjeljuje 
ugovor poslije provedene procedure javnih nabavki. 

2. Protivpožarna zaštita 

Studentski centar Sarajevo ima uradene elaborate prtivpozarne zaštite 
- Studentski centar Sarajevo redovno u skladu sa zakonom provodi obuku svih uposlenika iz 

oblasti protupozarne zaštite. 
- Svi uposlenici na radnim mjetima u okviru službe bezbjednosti su prošli obuku za 

dobrovoljnog vatrogasca 
- Objekti kojima raspolaže Studentski centar Sarajevo imaju unutarnju i vanjsku hidrantsku 

mrežu 
koja se pregleda i atestira od strane ovlaštenih firni iz ove oblasti poslije provedenog 
postupka javnih nabavki 
Objekti kojima raspolaže Studentski centar Sarajevo su opremljeni sa aparatima za početno 
gašenje požara u skladu sa elaboratom o protupolamoj zaštiti koji se pregledaju i atestiraju 
od strane ovlaštenih firmi iz ove oblasti poslije provedenog postupka javnih nabavki 
Objekti kojima raspolaže Studentski centar Sarajevo imaju vatrodojavni sistem 
koja se pregleda i atestira od strane ovlaštenih firni iz ove oblasti poslije provedenog 
postupka javnih nabavki 
Studentski centar Sarajevo u skladu za zakonom redovno vrši pregled i atestiranje 
elektroinstalacija od strane ovlaštenih firni iz ove oblasti poslije provedenog postupka javnih 
nabavki 

- Studentski centar Sarajevo u skladu za zakonom redovno vrši pregled i atestiranje 
gromobranske mreže od strane ovlaštenih firni iz ove oblasti poslije provedenog postupka 
javnih nabavki 



Studentski centar Sarajevo u skladu za zakonom redovno vrši pregled i atestiranje panik 
rasvjete od strane ovlaštenih fimi iz ove oblasti poslije provedenog postupka javnih nabavki 

- Studentski centar Sarajevo u skladu za zakonom redovno provodi vježbe evakuacije od strane 
ovlaštenih fimi iz ove oblasti poslije provedenog postupka javnih nabavki 

- Studentski centar Sarajevo u skladu za zakonom redovno vrši servis gorionika u 
kotlovnicama od strane ovlaštenih fimi iz ove oblasti poslije provedenog postupka javnih 
nabavki 
Studentski centar Sarajevo u skladu za zakonom redovno vrši čištenje dimnjaka od strane 
ovlaštenih fimi iz ove oblasti poslije provedenog postupka javnih nabavki 

- Studentski centar Sarajevo u skladu za zakonom redovno vrši mjerenje emisije polutanata i 
drugih zagadujućih čestica iz kotlovnica od strane ovlaštenih fimi iz ove oblasti poslije 
provedenog postupka javnih nabavki 

3. HTZ zaštita 
Studentski centar Sarajevo u skladu za zakonom redovno vrši obuku uposlenika iz oblasti 
higijensko-tehničke zaštite od strane ovlaštenih firni iz ove oblasti poslije provedenog 
postupka javnih nabavki 

- Studentski centar Sarajevo u skladu za zakonom redovno vrši pregled i atestiranje uredaja i 
opreme za rad od strane ovlaštenih fimi iz ove oblasti poslije provedenog postupka javnih 
nabavki 

- Studentski centar Sarajevo u skladu za zakonom redovno vrši nabavku HTZ opreme za 
uposlenike od strane ovlaštenih firni iz ove oblasti poslije provedenog postupka javnih 
nabavki 
Studentski centar Sarajevo redovno vrši održavanje higijene u svim zajedničkim prostorijama 
o čemu se uredno vodi evidencija 
Studentski centar Sarajevo redovno vrši tekuće održavanje u svim prostorijama o čemu se 
uredno vodi evidencija 

- Studenti putem online prijave izvrše prijavu nastalog kvara na osnovu čega se izdaje radni 
nalog uposlenicima tehničke službe za otklanjanje istog o čemu se uredno vodi evidencija 

4. Informacija o dogadaju curenja plina u kotlovnici Studentskog naselja Bjelave 
dana 03.12.2025.godine oko 14 sati kotlovničar Kadrić Emir je izvjestio upravnika Begić 
Amira, da je osjetio prisustvo gasa oko gasne rampe gorionika. Pozvan serviser koji je 
uredajem detektovao curenje gasa sa elektromagnetnih ventila na gasnoj rampi, te je zbog 
toga odmah naredeno zatvaranje kotlovnice i zatvaranje ulaznih ventila gasa u kotlovnicu. 
Poslije provjetravanja kotlovnice, slijedećeg jutra, 04.12.2025.godine, pozvan JKP 
Sarajevogas, čiji su uposlenici izašli na teren, utvrdili tačno mjesto curenja, zatvorili gas 
(plombirali ventil) i uputili ins da zovemo ugovomog servisera. Ujedno su dali dozvolu za 
rad kotlovnice na altemativno gorivo (lož ulje) 
Pozvan ugovomi serviser Batistuti d.o.o, čiji uposlenici nisu mogli popraviti kvar jer nemaju 
potrebne rezervne d6elove o čemu su dali Zapisnik 
Nakon toga su poduzete dalje aktivnosti na angažovanju uposlenika JKP Toplane, da oni 
pokušaju izvršiti popravak. Isti su se odazvali te u večemjim satima i popravili kvar. JKP 
Sarajevogas izvršio provjeru i dali dozvolu za rad na gas 



• 

lz gore navedenog se da zaključiti, da su poduzete sve mjere u slučaju incidentnih dešavanja 
u kotlovnici, te da ni jednog trenutka nije dovedena u pitanje sigurnost uposlenika, korisnika, 
kao i imovine JU Studentski centar Sarajevo. 
Ovim putem Vas moram informisati da je eksploatacioni vijek kotlova trideset godina, a naši 
su star pedesetšest godina, a eksploatacioni vijek gorionika je deset do maksimalno petnaest 
godina, a gorionici u kotlovnici Studentskog naselja Bjelave su star dvadesetdevet godina. 
Takode napominjem da i kotlovnica u Studentskom domu Nedlarići je na kraju svoga vijeka 
(starost dvadeset devet godina), te da se dešavaju pucanja kotlovske obloge i sve češći 

kvarovi na opremi, te je potrebno već početi razmišljati i o zamjeni kotlova u ovoj 
kotlovnici. 

5. Stanje opreme i inventara 
Studentski centar Sarajevo svake godine iz vlastitih sredstava, ulaže u zanavljanje opreme i 
inventara po objelctitna pa navodim: 

- Higijensko molovanje studentskih soba 
- Zanavljanje podnih obloga 

Zamjena inventara u sobama paviljona IV i V u Studentskom naselju Bjelave 
Nabavka madraca, jastuka i posteljine 

- Zanavljanje uredaja i opreme u kuhinjama 
- Iz donacije smo uspjeli paviljon VI u Studentskom naselju Bjelave dovevesti do samog kraja. 

Ostali završni radovi i opremanje , te nam je za ovo potrebno cca 350 00,00 KM 
2016. godine sredstvima Kantona Sarajevo obnovljen paviljon II u Studentskom Naselju 
Bjelave 
2023. godine sredstvima Kantona Sarajevo izvršeno povećanje energetske učinkovitosti 
objekata u Studentskom Naselju Bjelave i Studentskom domu Nedlarići. Ostalo je još da se 
utopli paviljon IV Studentskog naselja Bjelave kojem je potrebno i zamjeniti lcrovni pokrivač 
koji je trenutno izveden od azbest-salonit ploča koje su zabranjene za upotrebu zbog 
kancerogenosti 
2025. godine sredstvima Kantona Sarajevo obnovljena jedna strana zajedničkih sanitarnih 
čvorova u paviljonu I Studentskog naselja Bjelave 

Potrebe studentskog centra za ulaganjima u velike i izlaze iz okvira mogućnosti same ustanove, te 
nam je zaista prijeko potrebna pomoć našeg osnivača (Kanton Sarajevo) kako bi se konstantnim 
ulaganjem u narednom periodu usluvi života i rada Studenata kao korisnika usluga, a i uposlenika 
doveo najednu zavidnu razinu. 

S poštovanjem, 

Dostaviti: 
- Naslovu, 
- Savjetnik u Kabinetu direktora, 
- a/a. 

K;Va. DIREKTOR-a 
R ftk Ožegović 

Emir Nalbantic
Pravokutnik


